

(27832) 충북 진천군 진천읍 남산길 34, 5층 진천상공회의소 e-mail : 5375900@naver.com

TEL (043)537-5900 FAX(043)537-5905 담당자 : 사업팀 최형석 과장

문서번호: 2025 - 283호 자: 2025, 8, 11 일

신: 대표이사, 기관장

조 : 경영지원·관리부(과)장 참

제 목 : 2025년 ESG 공시대응 교육 개최 안내

1. 귀사의 무궁한 발전과 건승을 진심으로 기원합니다.

2. 본 회의소에서는 ESG의 글로벌 규제가 강화되고 국내 ESG 공시 의무화가 예상되는 가운데, 주요쟁점과 중요성, 사례 분석을 통한 대응방안을 모색하고자 ESG 공시대응 교육을 개최하오니 많은 관심과 참여바랍니다.

가. 행 사 명 : 2025년 ESG 공시대응 교육

나. 개최일자 : 2025. 9. 9.(화) 15:00 ~ 17:00

다. 개최장소 : 진천상공회의소 교육장

(충청북도 진천군 진천읍 남산길 34, 5층)

라. 교육대상 : 관내 중소기업 임직원 및 관련 공무원 50명

마. 주요내용 : ESG 쟁점과 중요성, 대응방안 탐색 및 사회적 가치 실현방안 등

바. 교육강사 : 김정원 교수(강원대학교 경영학과 전임교수)

사. 문 의 처 : 진천상공회의소(Tel.043-537-5902)

아. 신청방법 : 아래 신청서 작성 후 회신. 끝.

2025년 ESG 공시대응 교육 신청서

업체(기관)명				
신 청 자	순	성명/직위	휴대전화	이 메일
	1			
	2			
	3			

※ 회신 : 진천상공회의소 팩스 (043-537-5905) 또는 이메일 (5375900@naver.com)

【개인정보의 수집 및 이용에 대한 동의】 □ 예 /□ 아니오

* 수집항목 : 성명 등 3개 항목 * 수집목적 : 2025년 ESG 공시대응 교육

진천상공회의소 회장 장

